

Следственные органы СК России напоминают о безопасности в зимний период в связи с новыми случаями травмирования и гибели детей



Следственный комитет напоминает о том, что ежегодно в разных регионах страны в зимний период фиксируются случаи гибели детей при пожарах. Еще одним фактором, приводящим к трагическим последствиям, в первую очередь для детей, является несоблюдение требований безопасности во время зимних развлечений и занятий зимними видами спорта. Каждый факт гибели проверяется и расследуется следственными органами СК России.

Говоря о пожарах: в подавляющем большинстве случаев возгорания происходят по причине неосторожного обращения с огнем, нарушений правил эксплуатации электрооборудования, правил пожарной безопасности при отоплении помещений, небрежности или невнимательности. Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания.

С начала января, к примеру, в Иркутской области произошло 6 пожаров, погибли 10 человек, среди которых 11-летняя девочка, а в Ленинградской области с 1 по 4 января 2022 года зарегистрировано 7 случаев гибели людей в результате пожара. Трагические случаи также произошли в Смоленской, Ивановской, Челябинской, Калужской областях, республиках Карелия, Хакасия и других регионах.

Не оставляйте маленьких детей без присмотра, исключайте любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка во время пожара! Помните, что дым значительно опаснее пламени, и большинство людей погибает не от огня, а от удушья.

Во время зимних развлечений и занятий зимними видами спорта важно обращать внимание на соблюдение общепринятых правил в местах массового отдыха, при использовании развлекательных сооружений и инвентаря. Стоит отметить, что катание со склонов и горок на тюбингах («ватрушках») остается самым распространенным и в то же время самым травмоопасным занятием. Помните, что неконтролируемый досуг детей представляет серьезный риск и требует предусмотрительности со стороны взрослых.

Следственные органы СК России призывают граждан не подвергать свои жизни и жизни детей опасности в зимний период, проявлять внимательность, осторожность и предусмотрительность, как дома, так и во время зимних развлечений на открытом воздухе.

Берегите себя и ваших детей! Будьте бдительными!

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1647020>